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George Soros hájí unipolární světový řád, nikoli
svobodu

rt.com/news/571667-george-soros-munich-speech
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DomovSvětové zprávy

Ve svém posledním projevu stárnoucí miliardář střílel na světové

lídry, kteří nedosáhli jeho liberální fantazie.

@BradBlank_

Miliardář George Soros promluvil v předvečer letošní mnichovské

bezpečnostní konference 16. února a kromě obvyklých cílů tentokrát

zaútočil zejména na indického premiéra Narendru Modiho a

tureckého prezidenta Recepa Tayyipa Erdogana.
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Soros, který řídí Open Society Foundation, definoval pokračující

válku mezi takzvanými otevřenými společnostmi a uzavřenými

společnostmi. Řekl, že indický Módí není „žádný demokrat“ a

poukázal na „násilí vůči muslimům“ jako součást svého

„meteorického vzestupu“ . Odsoudil také Modiho vládu za nákup

ruské ropy. Vyjádřil naději v „demokratické oživení“ v Indii a

poukázal na poslední prezidentské volby v Brazílii (kde byl zvolen

zpět k moci levicový exprezident Lula da Silva) jako příklad toho, co

se může stát.

Miliardář si také vystřelil na Erdogana a obvinil ho ze špatného řízení

turecké ekonomiky a zároveň se stal „autokratičtějším doma“ tím, že

„uvěznil své nejmocnější politické oponenty“ . Dokonce obvinil

Erdoganovu vládu z politizace pomoci v důsledku ničivého

zemětřesení, které právě otřáslo zemí.

Přečtěte si více

Muž za oponou: Nová zpráva odhaluje, jak

propagandistická mašinérie George Sorose

korumpovala média

Řekl také, že Rusko plánuje porazit Ukrajinu jednou provždy a

plánuje operaci změny režimu v Moldavsku. Ale pokud to Kyjev

vydrží, Soros věří, že může zvrátit vývoj války a nakonec zvítězit.

Podle jeho slov chtějí všechny bývalé sovětské země, aby se to stalo,

aby se stalo konec „Ruské říše“ .

Argumentoval tím, že Čína bude trpět tím, co předpovídá, že bude

následným selháním Ruska, přičemž vyvozuje nevědecké závěry, že

pekingská politika nulového výskytu Covid byla selháním. Sorosův

verdikt nad Čínou zní, že se v dohledné době nestane supervelmocí.

Nakonec zmínil bývalého amerického prezidenta Donalda Trumpa a

jeho pokusy podkopat americkou demokracii tím, že zpochybnil

pokojný přechod moci a trval na tom, že po prezidentských volbách v

roce 2020 je legitimním prezidentem. Trumpův „narcismus“ , řekl
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Soros, by mohl v budoucnu vést k sesuvu Demokratické strany a

zničit Republikánskou stranu tím, že ji donutí k reformě Trumpovým

jedovatým vlivem.

Tento projev byl jedním z nejnudnějších, jaké jsem kdy měl nerad být

svědkem. Dalším starým intelektuálem podobného věku a příbuzným

používání vokálního potěru, kterého velmi obdivuji, je Noam

Chomsky. Americký disident má také ve zvyku verbálně ničit vedení

zemí, které navštíví – ale jeho tirády jsou založeny na přísných

znalostech a faktech, nikoli na malicherném idealismu. 

Téměř přesně před rokem pronesl Soros projev o Číně , který byl

podobně plný buď podvodu, nebo naprostého nedostatku znalostí.

Poté řekl, že Čína se vrací ke své politice otevírání se a reformy a

podkopává inovační potenciál svých vlastních společností. Řekl také,

že čínská vláda se stává komunistickou, jako by ji nevládla

Komunistická strana Číny již od založení lidové republiky. A řekl, že

doufal, že se to změní. 

Pekingská vláda má od roku 2022 důvěru svých občanů 89 % (pouze

dva procentní body oproti 91 % v předchozím roce), což znamená, že

Sorose čeká dlouhé čekání, než dojde k očekávané změně. Pokud jde

o otevření, Čína pomohla v roce 2021 zavést největší zónu volného

obchodu na světě, Regionální komplexní hospodářské partnerství

(RECP), iniciativu vedenou Čínou v asijsko-pacifickém regionu. Tato

zóna zahrnuje přibližně 30 % jak světové populace, tak HDP. Pokud

jde o inovační potenciál čínských společností, jedna zásadní metrika

by mohla být ukazatelem – agentura OSN pro duševní vlastnictví

uvedla, že Čína má v roce 2020 nejvyšší počet přihlášených patentů

na světě  .

Přečtěte si více

George Soros je buď prorocký, nebo tahá za

hodně nitky
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Na rozdíl od příčin, které Soros prohlašuje za bojovníka, jeho vize

pravděpodobněji zahájí třetí světovou válku – nikoli jí zabrání.

Neexistují žádné věrohodné důkazy o ruské operaci změny režimu v

Moldavsku. Globální pozice Číny má jen málo společného s

úspěchem či neúspěchem Ruska na Ukrajině – ti dva jsou partneři,

ale ne jednotný celek nebo dokonce spojenci; jejich společnosti a

ekonomiky jsou odlišné.

To, proti čemu Soros ve skutečnosti brouzdal, nebyla korupce nebo

antidemokratické chování – ale vznikající multipolární světový řád,

jehož součástí jsou v různé míře Indie a Türkiye. Nebudu ztrácet čas

obhajobou takových jako Modi nebo Erdogan, protože jejich

záznamy jsou podle mého názoru neobhajitelné. Ale Soros na nich

nenávidí jejich autokratické sklony – je to jejich záblesk nezávislosti.

V tomto ohledu může být nakonec zklamán brazilským obratem k

demokracii, protože povede k většímu rozvoji multipolarismu a

zviditelnění v multilaterálních institucích. Také se domnívám, že

vážně podceňuje naprostý nedostatek zásad Republikánské strany

USA a její ochotu využít i ty nejubožejší zdroje nezkrotné nenávisti

pro politickou podporu.

Navzdory tomu, po čem stárnoucí „filantrop“ touží, éra unipolární

liberální hegemonie skončila. Svět vstupuje do nové éry

multilateralismu a antihegemonie. Sorosův projev před mnichovskou

bezpečnostní konferencí může být tímto způsobem symbolem.

Symbol toho, jak starý způsob, jak dělat věci, umírá s blábolením

starého muže, zatímco vznikající multipolární světový řád se rodí v

bouřlivém výkřiku miliard mládeže napříč globálním Jihem.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně

výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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